

正誤表

令和5年10月

令和5年版犯罪被害者白書について、下記のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。
なお、当庁ホームページに掲載されているPDF形式及びHTML形式については、修正が反映されております。

ページ	該当箇所	誤	正
171	(1) 総括表	【別添1】参照	
171	(2) 施策・事業一覧 総計	【別添2】参照	
176	(2) 施策・事業一覧 4. 支援等の体制整備への取組	【別添3】参照	

誤

(1) 総括表（5つの重点課題＋推進体制別）

(単位：百万円)

	令和3年度 予算額	令和4年度 当初予算額	令和5年度 予算額	対前年度 増△減額	令和3年度 決算額
1. 損害回復・経済的支援等への取組	2,924	2,925	3,028	103	2,347
2. 精神的・身体的被害の回復・防止への取組	1,391	1,633	2,530	897	739
3. 刑事手続への関与拡充への取組	20	23	123	100	0
4. 支援等のための体制整備への取組	1,905	1,399	<u>1,390</u>	<u>△9</u>	1,188
5. 国民の理解の増進と配慮・協力への取組	150	265	288	23	141
6. 推進体制	9	9	9	0	5
総計（再掲分を除く）	6,399	6,254	<u>7,368</u>	<u>1,114</u>	4,420

(※1) 犯罪被害者等施策関係分として特掲することができない施策の予算額、決算額は含まれていない。

(※2) 単位未満の数値は四捨五入により整理してあるので、合計と合致しないものがある。

(※3) 「対前年度増△減額」は再掲分を含めた数であるが、「総計」はいずれも再掲分を除いた合計額であるため、「対前年度増△減額」の「総計」は、「対前年度増△減額」の合計と一致しない。

正

(1) 総括表（5つの重点課題＋推進体制別）

(単位：百万円)

	令和3年度 予算額	令和4年度 当初予算額	令和5年度 予算額	対前年度 増△減額	令和3年度 決算額
1. 損害回復・経済的支援等への取組	2,924	2,925	3,028	103	2,347
2. 精神的・身体的被害の回復・防止への取組	1,391	1,633	2,530	897	739
3. 刑事手続への関与拡充への取組	20	23	123	100	0
4. 支援等のための体制整備への取組	1,905	1,399	<u>1,430</u>	<u>31</u>	1,188
5. 国民の理解の増進と配慮・協力への取組	150	265	288	23	141
6. 推進体制	9	9	9	0	5
総計（再掲分を除く）	6,399	6,254	<u>7,408</u>	<u>1,154</u>	4,420

(※1) 犯罪被害者等施策関係分として特掲することができない施策の予算額、決算額は含まれていない。

(※2) 単位未満の数値は四捨五入により整理してあるので、合計と合致しないものがある。

(※3) 「対前年度増△減額」は再掲分を含めた数であるが、「総計」はいずれも再掲分を除いた合計額であるため、「対前年度増△減額」の「総計」は、「対前年度増△減額」の合計と一致しない。

※下線部は正誤箇所

【別添 2】

誤					
総計	6,399	6,254	<u>7,368</u>	<u>1,114</u>	4,420
正					
総計	6,399	6,254	<u>7,408</u>	<u>1,154</u>	4,420

※下線部は正誤箇所

【別添 3】

誤					
4. 支援等の体制整備への取組	1,905	1,399	<u>1,390</u>	<u>△ 9</u>	1,188
正					
4. 支援等の体制整備への取組	1,905	1,399	<u>1,430</u>	<u>31</u>	1,188

※下線部は正誤箇所